

Közgyűlés meghívó

Az Egyesület tagjai részére

Tisztelt tagok!

Ezúton tájékoztatlak benneteket, hogy a **Fiatalok a Kultúráért Közhasznú Egyesület** (2023 Dunabogdány, Hegy u. 7.) közgyűlést tart tagjai részére **2021. szeptember 26-án** (vasárnap), **11-órakor** a **Dunabogdányi Művelődési Házban** (2023 Dunabogdány, Kossuth Lajos u. 93.), melyre minden tagot szeretettel várunk.

A közgyűlés akkor határozatképes, ha azon a leadható szavazatok több mint felét képviselő szavazásra jogosult részt vesz. Ha a fenti időpontban a jelenlevők száma miatt a közgyűlés határozatképtelen, a megismételt közgyűlésre 2021. szeptember 27-én, 18-órakor a Dunabogdányi Művelődési Házban (2023 Dunabogdány, Kossuth Lajos u. 93.) kerül sor, ebben az esetben a megismételt közgyűlés az eredeti napirendi pontok tekintetében a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes lesz.

Távolmaradás esetén a közgyűlés határozatai, döntései kötelező érvényűek a távolmaradt tagra is.

A közgyűlés nyilvános.

Napirendi pontok:

- 1./ A 2020. évi pénzügyi beszámoló és közhasznúsági melléklet elfogadásának megerősítése;*
- 2./ Elnökség tagjainak választása a következő 3 évre;*

1./: A civil szervezetek beszámolójukat és annak közhasznúsági mellékletét minden év május 31-ig kötelesek elfogadni és azt közzé tenni. A veszélyhelyzet során nem volt lehetőség a közgyűlés összehívására, ezért a határidő teljesítése miatt a szervezet ügyvezetése ezt a döntést meghozhatta egy személyben a 502/2020. (XI. 16.) Korm. rendelet alapján. Ugyan ez rendelet kimondja, hogy legkésőbb minden ez alapján hozott döntést 2021. október 15-ig a közgyűlésnek meg kell erősítenie.

2./: Az Elnökség mandátuma október 2-án lejár, ezért szükséges új vezető tisztségviselők választása. Az Alapszabály szerint a Közgyűlés 3 évre választja az 5 fős elnökséget. Az elnökség tagjai közül maga választja meg elnökét. A tisztségekre bármely rendes tag választható.

Szeretném felhívni azon tagjaink figyelmét, akik még nem fizették be az évi tagdíjat, ez úttal tegyék meg.

Minden tag megjelenésére feltétlenül számítunk.

2021. szeptember 18.

Az elnökség nevében üdvözlettel:

Tóth László
elnök sk.